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Frage: Was sagen Sie dazu, dass
Nationalrat Schwarzenbach sich
neulich in einer Kleinen Anfrage
an den Bundesrat fiir die Beriick-
sichtigung der Bediirfnisse von
Hunden im Zuge der vorgesehenen
Raumplanung eingesetzt hat?

Antwort: Verwunderlich ist das
sicher nicht, wenn man bedenkt,
dass er bei seinen eigenen Partei-
freunden in letzter Zeit ganz or-
dentlich auf den Hund gekommen
ist.

Frage: Ich bin mit dem italieni-
schen Badeort, in dem wir zurzeit
in den Ferien weilen, soweit ganz
zufrieden. Wenn ich nur wisste,
wie ich es anstellen muss, damit
mir diese verd... Spaghetti nicht
stindig von der Gabel rutschen.
Konnen Sie mir einen Rat geben?

Antwort: Gewiss. Bestellen Sie
in Zukunft nur noch Spaghetti in
fliissigem Honig, statt in Tomaten-
sauce. Es schmeckt zwar scheuss-
lich, aber es ist die einzige Art,

~um diese entgleitenden Teigwiir-
mer auf der Gabel zu behalten.

Frage: Ist es wahr, dass man
den Wa(h)lensee kiinftig mit einem

h schreibt?

Antwort: Im Prinzip ja; weil
dort in absehbarer Zeit die kiih-
nen Triume mancher Politiker und
Verkehrsexperten baden gehen
werden.
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Frage: Jetzt ist wieder Tomaten-
zeit. «Tomaten bringen Abwechs-
lung auf den Tisch», versichert
zwar die Tomatenwerbung. Doch
mir hingen sie schon langsam zum
Halse heraus, und ich sehe nur
noch rot, wenn ich eine Tomate
erblicke. Was soll ich tun?

Antwort: Stecken Sie sich doch
Thre Tomaten zur Abwechslung
einmal an den Hut!

Frage: Wie Bundesrat Gnigi
beim Fahnen- und Standweih-
schiessen der Armbrustschiitzen in
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brust ein dreifaches Symbol der ' g /417//
schweizerischen Freiheit, der Wehr- /é‘ff%
haftigkeit und der hohen Qualitit féf ¢
der Schweizer Industrieproduktion il

sein. Konnen Sie mir bitte sagen,
wo alle diese drei Merkmale aufs
schonste vereint zum Ausdruck
kommen?

Antwort: Sicher: zum Beispiel
als Markenzeichen auf Kriegsma-
terial fiir den Export; zumal die
Waffenausfuhr im ersten Halbjahr
1975 gegeniiber der Vergleichs-
periode des Vorjahrs wieder um
85 Millionen Franken Zzugenom-
men hat. Diffusor Fadinger
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